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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Téma práce je velmi aktuální, protože rostlinné alternativy masa získávají na popularitě vzhledem k rostoucímu 

zájmu o udržitelnost a zdravý životní styl. Analýzy jejich nutriční kvality, zejména v kontextu střední Evropy, ale 

chybí. Podrobné zapování nutriční kvality těchto produktů na českém trhu tak zcela reaguje na jasnou poptávku 

po informacích a přináší tolik potřebné důkazy do probíhající diskuze. Výsledky práce mohou přispět k tvorbě 

doporučení i k lepšímu informování spotřebitelů. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na 
praktické výstupy.… 

4 

 
 Autorka prokázala vysokou míru samostatnosti při zpracování tématu a výborný vhled do problematiky. Práce 

obsahuje přehled relevantní literatury, včetně domácích i zahraničních zdrojů, což ukazuje na široké povědomí o 

dané problematice. Výběr pramenů je vhodný a dobře odráží aktuální stav vědeckého poznání.  

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Cíle a záměry práce jsou formulovány jasně. Autorka zvládla odborný problém samostatně uchopit a důkladně 

zpracovala získané údaje. Úroveň a kvalita statistické analýzy získaných dat výrazně přesahuje obvyklé požadavky 

bakalářských práce.  Výsledky a závěry práce mají praktický i teoretický přínos, což výrazně zvyšuje hodnotu práce  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 

 Formální zpracování práce je na vysoké úrovni, text je jasně strukturovaný a přehledný. Jazyková a stylistická 

úroveň je výborná, práce je dobře čitelná. Rozsah práce je odpovídající a grafická úprava je profesionální. Byly 

dodrženy všechny publikační normy. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 Práce je zpracována na odborné úrovni výrazně přesahující obvyklou kvalitu 

bakalářské práce a oceňuji i přiložené soubory, včetně databáze produktů. 

Doporučuji nejen k obhajobě, ale i k vědecké publikaci. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaká konkrétní doporučení byste poskytla spotřebitelům, kteří konzumují 

rostlinné alternativy masa, aby předešli nutričním deficitům? 
 

 

 

Jaký vliv může mít nedostatek obohacení o mikronutrienty na zdraví 

spotřebitelů a jak byste doporučila tento nedostatek řešit (z pohledu výrobce, 

legislativ anebo spotřebitele)? 

 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:  

 
 Práci doporučuji k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
 

 
   

 
Datum: 

 20.6.2024 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 
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